

緊急許可許可教師充斥加州公校

臨時教師逾四萬人占合老格總額七分之一

美聯社沙加緬度電——加州公立學校的許多教師都是持有「緊急許可」在教書的。但是這項應該是緊急時期才使用的教師許可證，現在已經佔據了許多公立學校的教室。這些並不完全合格與沒有經驗的教師在授課，這些並不完全合格與沒有經驗的教師在授課，並且已經佔據了許多公立學校的教室。這些並不完全合格與沒有經驗的教師在授課，並且已經佔據了許多公立學校的教室。

加州的政客與教育官員一直在要求學生的成績改善，但是卻讓數萬名的「緊急許可」教師在繼續授課。

在加州擁有緊急許可的教師，都是大學畢業獲得學士學位的，並且已經通過一項教師基本學業測驗，但是他們卻並未修習過教育課程，而且也沒有在一名資深教師監督下，進行過實習教學。

支持緊急許可教師的洛杉磯州參議員李察·艾拉孔說：「這些人是真正想獻身教育的。」他建議，應為這些臨時教師，開設一項為期一個月的密集教育訓練課程，然後發給他們正式的教師證書。

據州教育廳說，在去年，加州共有四萬二千名以上的教師，是以緊急許可證在執教的，這些臨時教師佔加州教師總人數的百分之十四。

部分臨時教師目前正在選修教育課程，並且希望能在不久的將來，獲得正式的教師證書。但是大多數的臨時教師卻因為未能獲得學區的協助，繼續以緊急許可在授課。

從去年起在北沙加緬度馬丁·路德初中教數學的臨時教師寇蒂斯·杭特承認，他在去年秋季學期開始授課後，一直到聖誕節放假時，才有一些進入狀況。

杭特執教的初中，是加州學業測驗成績最差百分之十的學校之一。

事實上，加州的這些緊急許可教師大部都是在成績較差的南加州內城社區與偏遠地區的學校任教。州教育廳的統計顯示，洛杉磯縣公立學校的教師人數是佔全加州的百分之廿七，但是卻佔緊急許可教師總數的百分四十六。

在去年學業測驗成績最差百分之廿的一千三百卅七所學校中，平均有臨時教師百分之廿，且其中一百三十三所學校的臨時教師更佔四成以上。

學業測驗成績最佳百分之廿的一千三百六十一所學校，臨時教師平均僅有百分之五，其中有四百六十五所成績優良學校，則完全沒有臨時教師。

州議員一直試圖逐步取消這項教師緊急許可證規定，但在目前教師短缺的情況下，執行實在是非常困難。



名正力努
「可許急緊」有擁了斥充，短缺

用利為圖。題問大一的革改教育為成，師教的分學教育修學大立州(Chico)口溪在假署諾、姬貝、迎蓋、泰妮安起石，師教時臨名三程課項一論討在正們她，賴爾希、蒂辛與克瓦的式正得獲能就久不望希們她。形情的時畫計(社聯美)

。書證師教